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Z pasją i zaangażowaniem dostarczamy Państwu najwyższej jakości belgijskie 
praliny. Staramy się, aby każda chwila spędzona w towarzystwie belgijskiej 
czekolady była dla  Państwa  czystą  przyjemnością  i  niezapomnianym  doznaniem.

Czekolada to nasza największa pasja, która towarzyszy nam zarówno w pracy, jak 
i w życiu prywatnym! Jest to coś, co nas napędza i zachęca do coraz to bardziej 
kreatywnych pomysłów. Efektem tego są specjalnie wyselekcjonowane praliny 
w oryginalnych kształtach i niepowtarzalnych smakach, gustowne opakowania 
i pomysłowe projekty, które realizujemy wraz z naszym zespołem graficznym.

Od wielu lat dążymy tylko do jednego – do zadowolenia i satysfakcji naszych 
Klientów. Poprzez różne rodzaje personalizacji, jakie mamy do zaoferowania, 
bombonierka staje się unikatowa, tworzona w ścisłej współpracy Klienta, 
naszych doradców oraz działu graficznego. Na co dzień spełniamy najśmielsze 
pomysły naszych Klientów, służymy pomocą i fachowym doradztwem.

Pod wieczkiem pięknej bombonierki kryją się oczywiście jedyne w 
swoim rodzaju ręcznie dekorowane praliny z belgijskiej czekolady. 
Mamy nadzieję, że zachwycą one nawet najbardziej wymagających 
koneserów. Otwierając katalog, zapraszamy do naszego świata czekolady, 
który pobudza zmysły swoim smakiem, zapachem i wyglądem.

W katalogu prezentujemy Państwu wybrane zestawy.
Zapraszamy do zapoznania się z pełną ofertą produktów na

www.mountblanc.pl oraz do kontaktu z naszymi doradcami.



Nasi doradcy pomogą Państwu wybrać
upominek dopasowany do budżetu

i okazji, a zespół projektowy przygotuje wizualizacje.
Dzięki różnym możliwościom znakowania oraz kreatywności

naszych grafików możemy stworzyć dla Państwa
indywidualny i niepowtarzalny zestaw

upominkowy, wypełniony słynnymi
belgijskimi pralinami.

Skontaktuj się z nami
Nasi doradcy służą pomocą przy wyborze 

odpowiedniego zestawu,  dopasowanego do 

założonego budżetu i potrzeb klienta.

Wybierz bombonierkę idealną
dla Ciebie 

Elegancka bombonierka, drewniana szkatułka,  a może 

urocza balotynka? Wybór jest ogromny.

Dobierz metodę personalizacji
Grawer, naklejka, bilecik, nadruk, a może wstążka z logo 

Twojej firmy? Dla nas nie ma rzeczy niemożliwych.

Indywidualny projekt
Zespół projektowy przygotuje bezpłatną wizualizację  z 

logo Twojej firmy, indywidualnym tekstem lub wybraną 

grafiką.

Starannie dobrany zestaw pralin 
Każdy z naszych zestawów wypełniony zostaje 

wyśmienitymi belgijskimi specjałami.  Do wyboru 

przepyszne praliny, kuszące trufle, owoce w czekoladzie  i 

niepowtarzalne, czekoladowe tafle.

Bezpieczny transport
Twoje zamówienie zostanie starannie zapakowane  i 

dostarczone przez naszych kurierów pod wskazany adres.

RÓŻNE MOŻLIWOŚCI 
PERSONALIZACJI BOMBONIER

6 KROKÓW DO IDEALNEGO, PERSONALIZOWANEGO UPOMINKU





Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Chocolate Box Long

Chocolate Box Medium

Chocolate Box Mini

Chocolate Box

Podłużna bombonierka Box w kolorze białym z kolekcji 

całorocznej.  W środku zestaw 6 przepysznych pralinek 

oblanych prawdziwą belgijską czekoladą.

Bombonierka w kolorze biało-czarnym udekorowana 

eleganckim, uniwersalnym wzorem. Jej zawartość to kolekcja 

całorocznych belgijskich pralinek.

Elegancka bombonierka w kolorze białym, udekorowana 

całorocznym nadrukiem. Wewnątrz znajdują się belgijskie praliny 

w białej, mlecznej oraz deserowej czekoladzie.

Klasyczne opakowanie z nadrukiem w gustownej kolorystyce.

W środku bomboniery kolekcja wykwintnych belgijskich pralin

w najróżniejszych smakach.

cena netto:
cena brutto:

39,84 zł 
49,00 zł

cena netto:
cena brutto:

66,67 zł 
82,00 zł

cena netto:
cena brutto:

42,28 zł 
52,00 zł

cena netto:
cena brutto:

100,81 zł 
124,00 zł

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 24,5 x 7 x 3 cm

masa netto min. 185 g

ilość pralin 13 szt.

wymiary 19,5 x 17 x 4 cm

masa netto min. 100 g

ilość pralin 8 szt.

wymiary 17 x 11,5 x 4 cm

masa netto min. 300 g

ilość pralin 21 szt.

wymiary 31 x 19 x 4 cm

MB3971

MB3974

MB3972

MB3975

Ekskluzywne bombonierki, w których kryją się wyśmienite, 
belgijskie praliny.

white
C H O C O L A T E  B O X
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Dostępne rodzaje personalizacji

Chocolate Box Long

Chocolate Box Medium

Chocolate Box Mini

Chocolate Box

Podłużne, czarne pudełeczko z eleganckim nadrukiem. 

Wewnątrz znajduje się 6 pysznych pralin belgijskich.

Srebrna bombonierka zamykana na magnes. Wieczko zdobi

subtelny, całoroczny nadruk. W środku mix 13 przepysznych

czekoladek.

Zestaw 8 pralin zamkniętych w czarnej bombonierce,

ozdobionej elegancką grafiką. Doskonały prezent

na każdą okazję.

21 wyjątkowych pralin zapakowanych w czarne pudełko z 

szykowną grafiką na wieczku. Całoroczny prezent dla

wyjątkowej osoby.

cena netto:
cena brutto:

39,84 zł 
49,00 zł

cena netto:
cena brutto:

66,67 zł 
82,00 zł

cena netto:
cena brutto:

42,28 zł 
52,00 zł

cena netto:
cena brutto:

100,81 zł 
124,00 zł

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 24,5 x 7 x 4 cm

masa netto min. 185 g

ilość pralin 13 szt.

wymiary 19,5 x 17 x 4 cm

masa netto min. 100 g

ilość pralin 8 szt.

wymiary 17 x 11,5 x 4 cm

masa netto min. 300 g

ilość pralin 21 szt.

wymiary 31 x 19 x 4 cm

MB5572

MB5917

MB5573

MB5575

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Kolekcja pełna elegancji.

black
C H O C O L A T E  B O X
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Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Chocolate Tower Silver

Chocolate Tower White

Chocolate Tower Black

Elegancka bombonierka Tower z kolekcji całorocznej.

Dwupoziomowe pudełeczko w kolorze srebrno-czarnym, które

kryje wewnątrz aż 41 belgijskich pralin.

Duża bombonierka w kolorze biało-czarnym, w której na dwóch

poziomach znajduje się mix wyśmienitych belgijskich pralin.

Wieczko zdobi gustowny nadruk całoroczny.

Całoroczna bombonierka Tower w kolorze czarnym z 

uniwersalnym nadrukiem. Wewnątrz, na dwóch poziomach

znajduję się kolekcja wyśmienitych belgijskich pralin.

cena netto:
cena brutto:

161,79 zł 
199,00 zł

cena netto:
cena brutto:

161,79 zł 
199,00 zł

cena netto:
cena brutto:

161,79 zł 
199,00 zł

masa netto min. 630 g

ilość pralin 41 szt.

wymiary 30,5 x 18,5 x 8 cm

masa netto min. 630 g

ilość pralin 41 szt.

wymiary 30,5 x 18,5 x 8 cm

masa netto min. 630 g

ilość pralin 41 szt.

wymiary 30,5 x 18,5 x 8 cm

MB5919

MB5134

MB5576

C H O C O L A T E  T O W E R
Dwupoziomowe bombonierki, wypełnione

po brzegi belgijskimi łakociami.
13



Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Finesse White no.2

Finesse White

Finesse White

Elegancka, biała bombonierka zamykana na magnes.

W środku znajdują się 3 komory uzupełnione 9 pysznymi 

pralinkami z belgijskiej czekolady.

Bombonierka w klasycznym białym kolorze z uniwersalnym 

nadrukiem. Wewnątrz 6 belgijskich pralinek z rozpływającym

się w ustach nadzieniem.

cena netto:
cena brutto:

47,97 zł 
59,00 zł

cena netto:
cena brutto:

36,59 zł 
45,00 zł

cena netto:
cena brutto:

36,59 zł 
45,00 zł

masa netto min. 130 g

ilość pralin 9 szt.

wymiary 12 x 12,5 x 4 cm

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 13,5 x 9,5 x 4 cm

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 13,5 x 9,5 x 4 cm

MB5922

MB5921

MB3536

Bombonierka z kolekcji Finesse w białym kolorze. W swym 

wnętrzu skrywa sześć pereł z delikatnym nadzieniem ganache 

oblane białą, mleczną i deserową czekoladą.

Słodki smak luksusu, który zachwyci każdego wielbiciela czekolady.

F I N E S S E
white
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Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Finesse Lavender no.1

Finesse Lavender no.2

Finesse Lavender

Bombonierka z kolekcji Finesse w lawendowym kolorze. W 

swym wnętrzu skrywa cztery perły z delikatnym nadzieniem 

ganache oblane białą, mleczną lub deserową czekoladą.

Wewnątrz lawendowej bombonierki kryje się 6 belgijskich 

pralinek w białej, mlecznej oraz deserowej czekoladzie. 

Pudełeczko zamykane na magnes.

Urocza, lawendowa bombonierka Finesse z eleganckim 

zdobieniem i miejscem na Twoje logo. Wewnątrz 9 wyśmienitych, 

belgijskich pralin. 

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł
30,00 zł

cena netto:
cena brutto:

36,59 zł
45,00 zł

cena netto:
cena brutto:

47,97 zł
59,00 zł

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 9 x 9,5 x 4 cm

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 13,5 x 9,5 x 4 cm

masa netto min. 130 g

ilość pralin 9 szt.

wymiary 12 x 12,5 x 4 cm

MB5925

MB4929

MB5926

Eleganckie, stylowe pudełeczka zamykane na magnes.

F I N E S S E
lavender
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Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Najmniejsza, czarno-biała bombonierka Finesse z wieczkiem 

udekorowanym eleganckim nadrukiem. Zestaw łakoci w 

postaci 4 belgijskich czekoladek.

Prostokątna bombonierka Finesse w czarnym kolorze, 

udekorowana gustownym wzorem. W środku opakowania 

znajduje się 6 belgijskich czekoladek. 

Eleganckie, czarne pudełeczko z kolekcji Finesse. Bombonierka  

z możliwością personalizacji, w której wnętrzu znajdują się 4 

wyśmienite pralinki.

Finesse Black no.1

Finesse Black

Finesse Black no.1

MB4928

MB6394

MB3968

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

cena netto:
cena brutto:

36,59 zł 
45,00 zł

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 9 x 9,5 x 4 cm

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 13,5 x 9,5 x 4 cm

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 9 x 9,5 x 4 cm

Kolekcja pełna klasy i elegancji, idealna na każdą okazję.

F I N E S S E
black
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Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Okrągła bombonierka Vintage w srebrnym kolorze.

Wewnątrz mix 9 pysznych czekoladek z kolekcji całorocznej. 

Vintage Silver no.1
MB3976

cena netto:
cena brutto:

64,23 zł 
79,00 zł

masa netto min. 130 g

ilość pralin 9 szt.

wymiary 20 x 20 x 4 cm

Okrągła bombonierka z kolekcji Vintage z eleganckim 

zdobieniem. Wewnątrz 9 przepysznych belgijskich

czekoladek.

Owalna bombonierka z eleganckim nadrukiem. Wewnątrz 

umieściliśmy 18 belgijskich pralin w najróżniejszych smakach

i kształtach.

Vintage White no.1

Vintage White no.2

MB3519

MB3520

masa netto min. 130 g

ilość pralin 9 szt.

wymiary 20 x 20 x 4 cm

masa netto min. 250 g

ilość pralin 18 szt.

wymiary 31 x 21 x 4,5 cm

cena netto:
cena brutto:

64,23 zł 
79,00 zł

cena netto:
cena brutto:

104,88 zł 
129,00 zł

V I N T A G E
Słodkie prezenty w stylu Vintage ze słodkim wnętrzem. 23



Dostępne rodzaje personalizacji

13 wyśmienitych pralin oblanych wysokiej jakości belgijską 

czekoladą. Całość zapakowana w elegancką bombonierkę z 

kolekcji Premium.

13 wyśmienitych pralin oblanych wysokiej jakości belgijską 

czekoladą. Całość zapakowana w elegancką bombonierkę z 

kolekcji Premium.

Bombonierka z kolekcji Premium. W środku zestaw 13 pralinek

w różnych kształtach i smakach.

Premium White

Premium White

Premium White

MB3667

MB4933

MB4933

masa netto min. 185 g

ilość pralin 13 szt.

wymiary 18,5 x 16,5 x 3,5 cm

masa netto min. 185 g

ilość pralin 13 szt.

wymiary 18,5 x 16,5 x 3,5 cm

masa netto min. 185 g

ilość pralin 13 szt.

wymiary 18,5 x 16,5 x 3,5 cm

cena netto:
cena brutto:

64,23 zł 
79,00 zł

cena netto:
cena brutto:

64,23 zł 
79,00 zł

cena netto:
cena brutto:

64,23 zł 
79,00 zł

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

P R E M I U M
Drobne, słodkie gesty, które zachwycą każdego. 25



Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Subtelna, kremowa bombonierka ozdobiona całorocznym 

nadrukiem. Wewnątrz znajdują się 4 przepyszne belgijskie 

pralinki.

Oryginalne opakowanie z dwoma okienkami, przez które 

widać belgijskie pralinki znajdujące się w środku. Całości 

uroku dodaje całoroczny wzór. W środku 12 wybornych 

pralinek oblanych belgijską czekoladą.

W środku kremowego opakowania znajduje się 12 belgijskich 

czekoladek w białej, mlecznej oraz deserowej czekoladzie. 

Wieczko zdobi subtelny nadruk.

Elegance Cream no.1

Elegance White no.4

Elegance Cream no.4

MB5124

MB5131

MB5935

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 18,5 x 7,5 x 3 cm

masa netto min. 180 g

ilość pralin 12 szt.

wymiary 26 x 11 x 3 cm

masa netto min. 180 g

ilość pralin 12 szt.

wymiary 26 x 11 x 3 cm

cena netto:
cena brutto:

31,71 zł 
39,00 zł

cena netto:
cena brutto:

60,98 zł 
75,00 zł

cena netto:
cena brutto:

60,98 zł 
75,00 zł

Urocze pudełeczka ze słodkim wnętrzem.

E L E G A N C E
cream & white
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Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Eleganckie, białe małe pudełeczko ozdobione całorocznym 

nadrukiem. W swym wnętrzu skrywa 2 belgijskie pralinki.

Granatowe pudełeczko ozdobione całorocznym nadrukiem. 

Wewnątrz 4 belgijskie pralinki.

Elegancka bombonierka z całorocznym nadrukiem, który możemy 

dowolnie modyfikować na życzenie klienta.

Wewnątrz 4 czekoladki z kolekcji całorocznej. 

Elegancka bombonierka z całorocznym nadrukiem, który możemy 

dowolnie modyfikować na życzenie klienta.

Wewnątrz 4 czekoladki z kolekcji całorocznej. 

Delights Mini White no.1

Delights Mini Blue no.2

Delights Mini White no.2

Delights Mini Blue no.3

MB5577

MB7136

MB5959

MB7059

masa netto min. 35 g

ilość pralin 2 szt.

wymiary 10 x 7 x 3 cm

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 10,5 x 10,5 x 3 cm

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 10,5 x 10,5 x 3 cm

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 14 x 10,5 x 3 cm

cena netto:
cena brutto:

15,45 zł 
19,00 zł

cena netto:
cena brutto:

21,95 zł 
27,00 zł

cena netto:
cena brutto:

21,95 zł 
27,00 zł

cena netto:
cena brutto:

31,71 zł 
39,00 zł

D E L I G H T S
w h i t e  &  b l a c k

Odrobina belgijskiej słodyczy zamknięta w eleganckich opakowaniach. 29



Nadruk WstążkaBilecik

Dostępne rodzaje personalizacji

Delights Mini Kraft no.2

Delights Mini Kraft no.2

Delights Mini Kraft no.3
MB7057

Opakowanie z serii Delights w wersji eko z wysuwanym 

wieczkiem z 6 belgijskimi pralinkami. 

Delights Mini Kraft no.3
MB7138

Pudełeczko w ekologicznym wydaniu. Wewnątrz sześć 

czekoladek z różnymi nadzieniami w białej, mlecznej i 

deserowej czekoladzie.

MB7137

Kraftowe małe pudełeczko ozdobione całorocznym 

nadrukiem. W swym wnętrzu skrywa 4 belgijskie pralinki.

MB6805

Wewnątrz ekologicznego, kraftowego pudełeczka kryją się 

4 wyśmienite belgijskie pralinki oblane najwyższej jakości 

czekoladą.

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 14 x 10,5 x 3 cm

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 14 x 10,5 x 3 cm

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 10,5 x 10,5 x 3 cm

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 10,5 x 10,5 x 3 cm

cena netto:
cena brutto:

31,71 zł 
39,00 zł

cena netto:
cena brutto:

31,71 zł 
39,00 zł

cena netto:
cena brutto:

21,95 zł 
27,00 zł

cena netto:
cena brutto:

21,95 zł 
27,00 zł

D E L I G H T S
kr aft

Wyśmienite belgijskie praliny w eko pudełeczkach. 31





Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Szkatułka Decor z naturalnego drewna. Wewnątrz znajduje się 

10 pralinek w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie.

Drewniana szkatułka z kolekcji Decor Duo Dark. Pudełeczko w 

ciemnym kolorze, w którego wnętrzu znajduje się 20 wyśmienitych 

pralin.

Największa szkatułka z kolekcji Decor z naturalnego drewna. 

Ciemnobrązowa szkatułka z trzema komorami, a w niej 450g 

pralinek w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie.

masa netto min. 150 g

ilość pralin 10 szt.

wymiary 15 x 10,5 x 4 cm

masa netto min. 450 g

ilość pralin 30 szt.

wymiary 29 x 15 x 4 cm

masa netto min. 300 g

ilość pralin 20 szt.

wymiary 20 x 15 x 4 cm

cena netto:
cena brutto:

72,36 zł
89,00 zł

cena netto:
cena brutto:

186,18 zł
229,00 zł

cena netto:
cena brutto:

129,27 zł
159,00 zł

Decor Dark

Decor Duo Dark

Decor Trio Dark

MB1418

MB1419

MB1420

D E C O R
dark

Poszukujesz prezentu, który zachwyci, oczaruje, uwiedzie? 35



Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Szkatułka Decor z naturalnego drewna. Wewnątrz można 

znaleźć praliny karmelowe, z marcepanem, owocowe i inne.

Szkatułka wykonana z naturalnego jasnego drewna. Wewnątrz 

belgijskie czekoladki w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie.

Drewniana szkatułka w jasnym kolorze z trzema przegrodami, 

w której znajduje się trzydzieści belgijskich pralinek o różnych 

nadzieniach oraz kształtach.

masa netto min. 150 g

ilość pralin 10 szt.

wymiary 15 x 10,5 x 4 cm

masa netto min. 450 g

ilość pralin 30 szt.

wymiary 29 x 15 x 4 cm

masa netto min. 300 g

ilość pralin 20 szt.

wymiary 20 x 15 x 4 cm

cena netto:
cena brutto:

72,36 zł
89,00 zł

cena netto:
cena brutto:

186,18 zł
229,00 zł

cena netto:
cena brutto:

129,27 zł
159,00 zł

Decor Light

Decor Duo Light

Decor Trio Light

MB3531

MB3532

MB3533

D E C O R
light

Eleganckie szkatułki z naturalnego drewna, ze słodkim wnętrzem. 37



Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Oryginalne belgijskie czekoladki zamknięte w skrzyneczce 

z zasuwką z naturalnego drewna. Wewnątrz można znaleźć 

praliny klasyczne w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie.

Skrzyneczka z zasuwką z ciemnego drewna. Wewnątrz

praliny klasyczne m.in. z nadzieniem marcepanowym i inne.

Ciemna, drewniana szkatułka z zasuwką. Wewnątrz kryje się 

starannie dobrany mix 20 wyśmienitych pralin.

Podwójna, drewniana skrzyneczka z zasuwką. Wewnątrz mix

pralin klasycznych w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie

Smooth Light

Smooth Dark

Smooth Duo Light

Smooth Duo Dark

MB3534

MB5944

MB3535

MB5945

masa netto min. 150 g

ilość pralin 10 szt.

wymiary 14,5 x 10,5 x 4 cm

masa netto min. 150 g

ilość pralin 10 szt.

wymiary 14,5 x 10,5 x 4 cm

masa netto min. 300 g

ilość pralin 20 szt.

wymiary 30 x 10,5 x 4 cm

masa netto min. 300 g

ilość pralin 20 szt.

wymiary 30 x 10,5 x 4 cm

cena netto:
cena brutto:

72,36 zł
89,00 zł

cena netto:
cena brutto:

72,36 zł
89,00 zł

cena netto:
cena brutto:

129,27 zł
159,00 zł

cena netto:
cena brutto:

129,27 zł
159,00 złS M O O T H

dark & light

Wyjątkowe, drewniane szkatułki z całorocznym nadrukiem lub grawerem. 39



Dostępne rodzaje personalizacji

Piętrowa szkatułka z naturalnego drewna w kolorze 

ciemnobrązowym, która zaskakuje dodatkową porcją pralinek 

ukrytych w wysuwanej szufladce.

Trzypiętrowa szkatułka Luxury wykonana z naturalnego

drewna. Ten wspaniały upominek skrywa w swoim

wnętrzu aż 43 belgijskie pralinki.

Szkatułka z naturalnego drewna w kolorze ciemnobrązowym, 

z 4 przegrodami, w których mieści się aż 560 g pralin w białej, 

mlecznej i deserowej czekoladzie.

masa netto min. 440 g

ilość pralin 29 szt.

wymiary 18 x 14 x 9,5 cm

masa netto min. 560 g

ilość pralin 40 szt.

wymiary 30 x 20 x 4 cm

masa netto min. 660 g

ilość pralin 43 szt.

wymiary 18 x 14 x 14 cm

cena netto:
cena brutto:

226,83 zł
279,00 zł

cena netto:
cena brutto:

202,44 zł
249,00 zł

cena netto:
cena brutto:

267,48 zł
329,00 zł

Luxury Duo

Luxury Trio

Smooth Quatro

MB5946

MB4938

MB5948

Prostota, elegancja, a jednocześnie intrygująca, słodka tajemnica...

L U X U R Y  &  S M O O T H
dark
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Słodki, czekoladowy upominek idealny na każdą okazję.

M I N I  B A L L O T I N



Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Wewnątrz małego pudełeczka skrywają się 4 belgijskie pralinki. Malutkie balotynki z kolekcji całorocznej. Wewnątrz zestawu 2 

belgijskie pralinki.

Klasyczny kształt pudełeczka i wyborna zawartość w postaci 6 

belgijskich pralin. 

Małe, urocze pudełeczko, w którego wnętrzu skrywają się 4 

wyśmienite belgijskie pralinki.

Balotynki z 6 pralinami ozdobione eleganckim całorocznym 

nadrukiem. Możliwość umieszczenia logo klienta.

Balotynki z całorocznym nadrukiem. W ich wnętrzu

ułożonych jest 8 belgijskich pralinek.

Wewnątrz balotynki kryją się 4 czekoladki z kolekcji

całorocznej. Pudełeczko zdobi elegancka wstążeczka.

6 przepysznych pralinek w różnych smakach, zamknięte  w 

prostokątnej, całorocznej balotynce z eleganckim zdobieniem. 

Każda czekoladka to inny, niepowtarzalny smak.

Mini Ballotin no.2 Mini Ballotin no.1

Mini Ballotin no.3Mini Ballotin no.2

Mini Ballotin no.2Mini Ballotin no.3

Mini Ballotin no.3Mini Ballotin no.4

MB3984 MB5949

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 7 x 7 x 3 cm

masa netto min. 35 g

ilość pralin 2 szt.

wymiary 7 x 4 x 3 cm

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 11,5 x 7 x 3 cm

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 7 x 7 x 3 cm

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 11,5 x 7 x 3 cm

masa netto min. 120 g

ilość pralin 8 szt.

wymiary 15,5 x 7 x 3 cm

masa netto min. 60 g

ilość pralin 4 szt.

wymiary 7 x 7 x 6 cm

masa netto min. 90 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 11,5 x 7 x 3 cm

cena netto:
cena brutto:

20,33 zł
25,00 złcena netto:

cena brutto:
12,20 zł
15,00 zł

cena netto:
cena brutto:

26,02 zł
32,00 złcena netto:

cena brutto:
20,33 zł
25,00 zł

cena netto:
cena brutto:

20,33 zł
25,00 złcena netto:

cena brutto:
26,02 zł
32,00 zł

cena netto:
cena brutto:

26,02 zł
32,00 zł

cena netto:
cena brutto:

34,96 zł
43,00 zł

MB3985 MB5950

MB3986 MB3998

MB5957 MB5952

MB6826 MB6824

MB6827 MB3989

MB6828 MB3990

MB5951 MB6825
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Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Elegancka balotynka z gustownym nadrukiem. Wewnątrz 12

przepysznych belgijskich czekoladek.

Duże balotynki udekorowane całorocznym wzorem, kryją

w sobie aż 22 smakowite belgijskie czekoladki z kolekcji

całorocznej.

Zestaw 18 belgijskich pralinek we wnętrzu eleganckiej

balotynki. Wspaniały prezent na każdą okazję.

Ballotin no.1

Ballotin no.2

Ballotin no.3

masa netto min. 200 g

ilość pralin 12 szt.

wymiary 12,5 x 7 x 5,5 cm

masa netto min. 400 g

ilość pralin 22 szt.

wymiary 15 x 8,5 x 7 cm

masa netto min. 300 g

ilość pralin 18 szt.

wymiary 13,5 x 7,5 x 6 cm

cena netto:
cena brutto:

44,72 zł
55,00 zł

cena netto:
cena brutto:

64,23 zł
79,00 zł

cena netto:
cena brutto:

80,49 zł
99,00 zł

MB3988 MB5955

MB5972 MB5956

MB3987 MB6719

Eleganckie pudełeczka ze słodkim wnętrzem ozdobione wstążeczką.

B A L L O T I N
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Dostępne rodzaje personalizacji

WstążkaBilecik

Mały blister a w nim belgijskie pralinki oblane białą, mleczną 

oraz deserową czekoladą.

Podłużny blister z przeźroczystym zamknięciem a w nim 

sześć pralin w białej, mlecznej i deserowej czekoladzie.

Podłużne pudełeczko kryje w sobie ekskluzywne czekoladki 

-pralinki z likierami. Płynne alkohole: Rhum, Whisky, Grand Marnier

czy Amaretto zamknięte w ciemnej, deserowej czekoladzie.

Złoty blister, który w swym wnętrzu kryje 45g belgijskich pereł.

Blister 12 cm z pralinami

Blister 22,5 cm z pralinami

Blister 12 cm z perłami

Blister 22,5 cm z likierami

masa netto min. 45 g

ilość pralin 3 szt.

wymiary 12 x 3 x 3 cm

masa netto min. 100 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 22,5 x 3 x 3 cm

masa netto min. 80 g

ilość pralin 6 szt.

wymiary 22,5 x 3 x 3 cm

masa netto min. 45 g

ilość pralin 3 szt.

wymiary 12 x 3 x 3 cm

cena netto:
cena brutto:

17,07 zł 
21,00 zł

cena netto:
cena brutto:

31,71 zł 
39,00 zł

cena netto:
cena brutto:

17,07 zł 
21,00 zł

cena netto:
cena brutto:

31,71 zł 
39,00 zł

MB1821

MB1824

MB1825

MB1826

Subtelne, a jednocześnie zachwycające pudełeczka.

B L I S T R Y

49

Etykieta



Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Tafla wykonana z deserowej czekolady z dodatkiem prażonego 

ziarna kakaowca oraz wiśni. Słodki upominek wewnątrz 

białego pudełeczka ozdobionego eleganckim nadrukiem.

Eleganckie białe pudełeczko ozdobione delikatnym, 

całorocznym nadrukiem. Wewnątrz mała mleczna tafla 

czekolady z dodatkiem pomarańczy i goździków.

Zestaw 3 wyśmienitych tafli wewnątrz podłużnego pudełeczka z 

kolekcji całorocznej. W środku czekolada deserowa z prażonym 

ziarnem kakaowca i wiśniami, mleczna z dodatkiem ananasa i 

płatków kokosa oraz mleczna z pomarańczą i goździkami.

Białe pudełeczko z kolekcji całorocznej. Wewnątrz tafla wykonana 

z mlecznej czekolady z dodatkiem ananasa i płatków kokosa.

Czekolada deserowa
z prażonym ziarnem kakaowca i wiśniami

Czekolada mleczna
z ananasem i płatkami kokosa

Czekolada mleczna
z pomarańczą i goździkami

Chocolate Bar Box

MB5964

MB5966

MB5967

MB5115

cena netto:
cena brutto:

13,01 zł
16,00 zł

cena netto:
cena brutto:

13,01 zł
16,00 zł

cena netto:
cena brutto:

13,01 zł
16,00 zł

cena netto:
cena brutto:

31,71 zł
39,00 zł

masa netto min. 35 g

wymiary 8 x 10 x 2 cm

masa netto min. 35 g

wymiary 8 x 10 x 2 cm

masa netto min. 35 g

wymiary 8 x 10 x 2 cm

masa netto min. 3 x 35 g

wymiary 24 x 10 x 2 cm

Słodkie upominki na wyjątkową okazję.

C Z E K O L A D O W E  T A F L E
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Rozkosz dla fanów niepowtarzalnych połączeń smakowych.

C Z E K O L A D O W E  T A F L E



Wyśmienita czekolada deserowa z prażonym ziarnem 

kakaowca i wiśniami. Całość zapakowana w ozdobne 

całorocznym nadrukiem pudełeczko.

Mleczna czekolada z truskawkami i pomarańczą w uroczym 

opakowaniu z kwiecistą grafiką.

Mleczna czekolada w postaci tafli, podkreślona smakiem 

liofilizowanych śliwek i przyprawą do piernika. Wspaniałe 

połączenie smakowe zamknięte w eleganckim opakowaniu z 

nadrukiem.

Opakowanie z kwiecistą grafiką. Taflę mlecznej czekolady 

pokrywają całe jagody, które swoim owocowym smakiem 

wzbogacają czekoladowe doznanie. Dodatkowo tafla została 

ozdobiona różowymi płatkami bławatków.

Mleczna czekolada uszlachetniona ananasem i płatkami 

kokosa. Tafla umieszczona w pięknym, z eleganckim 

nadrukiem pudełeczku. Wyjątkowy prezent na każdą okazję.

Czekolada deserowa
z prażonym ziarnem kakaowca i wiśniami

Czekolada mleczna
z truskawkami i pomarańczą 

Czekolada mleczna
ze śliwką i przyprawą do piernika

Czekolada mleczna
z jagodami i płatkami bławatkówCzekolada mleczna

z ananasem i płatkami kokosa

Czekolada deserowa
z malinami i płatkami chabrów

MB6998

Szlachetny smak deserowej czekolady z nutą malin, 

ozdobionej niebieskimi płatkami chabrów, został ukryty w 

opakowaniu z okienkami z serii Bar Box. 

MB5968

MB6996MB6222

MB6997

MB5970

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

masa netto min. 100 g

wymiary 25 x 9 x 2 cm

masa netto min. 100 g

wymiary 25 x 9 x 2 cm

masa netto min. 100 g

wymiary 25 x 9 x 2 cm
masa netto min. 100 g

wymiary 25 x 9 x 2 cm

masa netto min. 100 g

wymiary 25 x 9 x 2 cm

masa netto min. 100 g

wymiary 25 x 9 x 2 cm

Mleczna czekolada z małymi ciasteczkami na wierzchu w 

kształcie różnych zwierzątek. Pudełko ozdobione pastelowym 

nadrukiem kwiatu.

Mleczna czekolada w postaci tafli, podkreślona smakiem wiśni, 

czarnej porzeczki oraz imbiru. Wspaniałe połączenie smakowe 

zamknięte w eleganckim pudełeczku z kolekcji całorocznej.

Czekolada mleczna
z ciasteczkami

Czekolada mleczna
z wiśnią, czarną porzeczką i imbirem

MB6999MB5971

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

cena netto:
cena brutto:

24,39 zł 
30,00 zł

masa netto min. 100 g

wymiary 25 x 9 x 2 cm
masa netto min. 100 g

wymiary 25 x 9 x 2 cm

Dostępne rodzaje personalizacji

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV
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Starannie dobrane kompozycje belgijskich przysmaków.

R I B B O N  B O X
white & red



Dostępne rodzaje personalizacji

MB6823

Elegancki kuferek zawiera:

• kawę ziarnistą 150g,

• belgijskie trufle lub perły o różnych smakach 125g,*

• belgijską czekoladę do picia 140g
do wyboru: biała, mleczna lub deserowa 

Wszystko zapakowane w eleganckie woreczki.

* lub inne specjalności dostępne w ofercie

Nadruk WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

MB5973

Elegancki kuferek zawiera:

• kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie mlecznej

i deserowej 100g,

• wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej i deserowej 100g,

• belgijskie trufle o różnych smakach 100 g

• belgijskie perły o różnych smakach 100g.

Wszystko zapakowane w eleganckie woreczki

MB5975

Elegancki kuferek zawiera:

• balotynkę z belgijskimi pralinkami mix 120g,

• kandyzowaną skórkę pomarańczy czekoladzie
mlecznej i deserowej 100g,

• wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej
i deserowej 100g,

• kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie
mlecznej i deserowej 100g

• belgijskie trufle o różnych smakach 100g.

Wszystko zapakowane w eleganckie woreczki..

Ribbon Box White no.3

Ribbon Box White no.1

Ribbon Box White no.2

MB6822

Elegancki kuferek zawiera: 

• kawę ziarnistą 150g

• belgijskie trufle lub perły o różnych smakach 125g,*

• belgijską czekoladę do picia 140g
do wyboru: biała, mleczna lub deserowa 

Wszystko zapakowane w eleganckie woreczki.

* lub inne specjalności dostępne w ofercie

Ribbon Box Red no.1
MB5974

Elegancki kuferek zawiera:

• kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie mlecznej
i deserowej 100g,

• wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej i deserowej 100g,

• belgijskie trufle o różnych smakach 100 g

• belgijskie perły o różnych smakach 100g.

Wszystko zapakowane w eleganckie woreczki

Ribbon Box Red no.2
MB5976

Elegancki kuferek zawiera:

• balotynkę z belgijskimi pralinkami mix 120g,

• kandyzowaną skórkę pomarańczy czekoladzie
mlecznej i deserowej 100g,

• wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej i deserowej 100g,

• kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie
mlecznej i deserowej 100g

• belgijskie trufle o różnych smakach 100g.

Wszystko zapakowane w eleganckie woreczki..

Ribbon Box Red no.3

masa netto min. 400 g

wymiary 17 x 8 x 13,5 cm

masa netto min. 520 g

wymiary 17 x 8 x 13,5 cm

masa netto min. 415 g

wymiary 17 x 8 x 13,5cm

masa netto min. 400 g

wymiary 17 x 8 x 13,5 cm

masa netto min. 520 g

wymiary 17 x 8 x 13,5 cm

masa netto min. 415 g

wymiary 17 x 8 x 13,5cm

cena netto:
cena brutto:

88,62 zł
109,00 zł

cena netto:
cena brutto:

113,01 zł
139,00 zł

cena netto:
cena brutto:

80,49 zł
99,00 zł

cena netto:
cena brutto:

88,62 zł
109,00 zł

cena netto:
cena brutto:

113,01 zł
139,00 zł

cena netto:
cena brutto:

80,49 zł
99,00 zł

5756



Eleganckie opakowania z belgijską czekoladą
do picia do samodzielnego przygotowania.

Z E S T A W Y  Z
C Z E K O L A D A M I  D O  P I C I A

Elegancki kuferek zawiera:

• belgijską białą czekoladę do picia 140g,

• belgijską mleczną czekoladę do picia 140g,

• belgijską deserową czekoladę do picia 140g,

• belgijską czekoladę mleczną do fondue 200g.

Torba prezentowa w kolorze białym. 

Wewnątrz zestawu:

• belgijska mleczna czekolada do picia 140g,

• belgijska deserowa czekolada do picia 140g.

Torba prezentowa w kolorze czarnym.

Wewnątrz zestawu:

• belgijska biała czekolada do picia 140g,

• belgijska mleczna czekolada do picia 140g,

• belgijska deserowa czekolada do picia 140g.

Ribbon Box White no.4

Gift Bag White no.5 

Gift Bag Black no.5

MB6816

MB6817

MB6818

cena netto:
cena brutto:

91,87 zł
113,00 zł

cena netto:
cena brutto:

56,10 zł
69,00 zł

cena netto:
cena brutto:

78,86 zł
97,00 zł

masa netto min. 620 g

wymiary 17 x 8 x 13,5 cm

masa netto min. 280 g

wymiary 27 x 22 x 7 cm

masa netto min. 420 g

wymiary 30 x 27 x 7 cm

Etykieta WstążkaBilecik

Dostępne rodzaje personalizacji 61



Eleganckie opakowania ze słodką zawartością.

Z E S T A W Y  Z  K A W Ą

Elegancki kuferek zawiera:

• kawę ziarnistą 150g,

• belgijską czekoladę mleczną do fondue 200g,

• belgijskie perły o różnych smakach 125g,

• belgijskie trufle o różnych smakach 125g.

Wszystko zapakowane w eleganckie woreczki

Torba prezentowa w kolorze białym.

Wewnątrz zestawu:

• kawa ziarnista 150g,

• belgijskie trufle o różnych smakach 125g.*

Wszystko zapakowane w eleganckie woreczki 

* lub inne specjalności dostępne w ofercie

Torba prezentowa w kolorze czarnym.

Wewnątrz zestawu:

• kawa ziarnista 150g,

• belgijska czekolada do picia 140g
do wyboru: biała, mleczna lub deserowa

• kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie mlecznej

• i deserowej 125g.*

Wszystko zapakowane w eleganckie woreczki

* lub inne specjalności dostępne w ofercie

Ribbon Box White no.5

Gift Bag White no.6

Gift Bag Black no.6

MB6819

MB6820

MB6821

cena netto:
cena brutto:

108,13 zł
133,00 zł

cena netto:
cena brutto:

60,98 zł
75,00 zł

cena netto:
cena brutto:

80,49 zł
99,00 zł

masa netto min. 600 g

wymiary 17 x 8 x 13,5 cm

masa netto min. 270 g

wymiary 27 x 22 x 7 cm

masa netto min. 415 g

wymiary 30 x 27 x 7 cm

Etykieta WstążkaBilecik
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Etykieta WstążkaBilecik

Torba prezentowa w kolorze białym. Wewnątrz zestawu:

• belgijskie perły o różnych smakach 125g*

• kandyzowana skórka pomarańczy w mlecznej
i deserowej czekoladzie 125g*

* lub inne specjalności dostępne w ofercie

Torba prezentowa w kolorze białym. Wewnątrz zestawu:

• wiśnie w likierze w mlecznej i deserowej czekoladzie 125g*

• kandyzowane plastry pomarańczy w mlecznej
i deserowej czekoladzie 125g*

* lub inne specjalności dostępne w ofercie

Torba prezentowa w kolorze czarnym. Wewnątrz zestawu:

• belgijskie trufle o różnych smakach 125g*

• belgijskie perły o różnych smakach 125g*

• kandyzowane plastry pomarańczy w mlecznej
i deserowej czekoladzie 125g*

* lub inne specjalności dostępne w ofercie

Torba prezentowa w kolorze czarnym. Wewnątrz zestawu:

• kandyzowane skórki pomarańczy w mlecznej
i deserowej czekoladzie 125g*

• wiśnie w likierze w mlecznej i deserowej czekoladzie 120g*
• kandyzowane plastry pomarańczy w mlecznej

i deserowej czekoladzie 125g*

* lub inne specjalności dostępne w ofercie

Gift Bag White no.1 

Gift Bag White no.2

Gift Bag Black no.1

Gift Bag Black no.2

MB5960

MB5961

MB5962

MB5963

cena netto:
cena brutto:

64,23 zł
79,00 zł

cena netto:
cena brutto:

64,23 zł
79,00 zł

cena netto:
cena brutto:

96,75 zł
119,00 zł

cena netto:
cena brutto:

96,75 zł
119,00 zł

masa netto min. 250 g

wymiary 27 x 22 x 7 cm

masa netto min. 250 g

wymiary 27 x 22 x 7 cm

masa netto min. 375 g

wymiary 30 x 27 x 7 cm

masa netto min. 375 g

wymiary 30,5 x 27 x 7 cm

Dostępne rodzaje personalizacjiEleganckie torby prezentowe ze słodkim wnętrzem.
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Dostępne rodzaje personalizacjiBelgijskie specjały, oblane wyśmienitą czekoladą, ukryte
w eleganckich woreczkach.

S P E C J A L N O Ś C I

Naklejka WstążkaBilecik

Kandyzowane plastry pomarańczy

zatopione w czekoladzie mlecznej.

Słodki prezent.

Mleczna czekolada, która w swoim

wnętrzu skrywa całą wiśnię, podkreśloną

słodyczą likieru.

Woreczek, z dziewięcioma pralinkami

w deserowej czekoladzie, w środku

których znajdują się płynne likiery.

Kandyzowana skórka pomarańczy

zatopiona w mlecznej i deserowej

czekoladzie. Słodki upominek.

Kandyzowane plastry pomarańczy

podkreślone smakiem czekolady

deserowej.

Wiśnie w likierze w czekoladzie

deserowej zamknięte w specjalnym

woreczku z kolekcji całorocznej.

Plastry pomarańczy
w czekoladzie mlecznej

Wiśnie w likierze
w czekoladzie mlecznej

Pralinki z likierami

Kandyzowana skórka
mleczna i deserowa

Plastry pomarańczy
w czekoladzie deserowej

Wiśnie w likierze
w czekoladzie deserowej

MB1508

MB1571

MB2563

MB2533

MB1509

MB1570

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm
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Dostępne rodzaje personalizacjiWyśmienite trufle w eleganckich kartonikach.

T R U F L E

Naklejka WstążkaBilecik

Połączenie szlachetnego smaku

belgijskiej czekolady z ekskluzywnym

likierem amaretto.

Zestaw z kompletem dziewięciu

belgijskich czekoladowych trufli

w płatkach deserowej czekolady.

Aksamitny smak trufli z mlecznej

czekolady, które pokryte są płatkami

migdałowymi.

Zestaw dziewięciu belgijskich trufli

z dodatkiem rumu. Słodki prezent

w eleganckim opakowaniu.

Kompozycja dziewięciu trufli o smaku

pomarańczowym ukrytych

w eleganckim kartonowym woreczku.

Zestaw z kompletem dziewięciu

belgijskich czekoladowych trufli

w różnych smakach.

Trufla w płatkach
deserowych

Trufle w płatkach
migdałowychTrufle mix

Trufle rumowe Trufle amaretto

Trufle pomarańczowe

MB3301

MB3305

MB2565

MB3307

MB5710

MB3308

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

cena netto:
cena brutto:

28,46 zł
35,00 zł

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm

masa netto min. 125 g

wymiary 19 x 8 x 5,5 cm
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Eleganckie zestawy prezentowe.

G I F T  B O X



Nadruk Naklejka WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

Gift Box Mini no.3*

Gift Box Mini no.2*

Gift Box Mini no.1*
MB6390

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku.
 Zestaw zawiera:

• wino wytrawne czerwone/białe 750 ml
• balotynka z pralinami 200 g - 12 szt. pralin
• belgijskie pierniczki cynamonowe 325g

MB6019

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:

• wino wytrawne czerwone/białe 750 ml
• balotynka z pralinami 200 g - 12 szt. pralin
• czekoladowe tafle 3x35g

MB6018

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:

• wino wytrawne białe/czerwone 750 ml
• balotynka z pralinami 200 g - 12 szt. pralin
• wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej i deserowej 125 g **
• belgijskie perły o różnych smakach 125g

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

wymiary

35,7 x 21 x 10 cm

wymiary

35,5 x 19 x 9,5 cm

wymiary

35,5 x 19 x 9,5 cm

Gift Box Mini no.4

Gift Box Mini no.6

Gift Box Mini no.5

MB6391

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:

• bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  belgijskie pierniczki cynamonowe 325g
•  balotynka z pralinami 200 g - 12 szt. pralin
•  blister 22,5 cm z pralinami likierami 80g (6 szt. pralin)

lub perłami 100g (7 szt. pralin) 

MB6392

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:

• belgijskie pierniczki cynamonowe 325g
• balotynka z pralinami 200 g - 12 szt. pralin
• kandyzowana skórka pomarańczy w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**
• belgijskie perły o różnych smakach 125g

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

MB6021

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:
•  balotynka z pralinami 300g - 18 szt. pralin
•  czekoladowe tafle 3 x 35g
• bombonierka Chocotlate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin

wymiary

35,7 x 21 x 10 cm

wymiary

35,7 x 21 x 10 cm

wymiary

35,5 x 19 x 9,5 cm

cena netto:

cena brutto:

142,28 zł

175,00 zł

cena netto:

cena brutto:

178,05 zł

219,00 zł

cena netto:

cena brutto:

152,85 zł

188,00 zł

*Minimalna ilość zamówienia to 20 szt. z jednego danego zestawu.
Zestawy wysyłane są w zamkniętym opakowaniu.

cena netto:

cena brutto:

165,85 zł

204,00 zł

cena netto:

cena brutto:

151,22 zł

186,00 zł

cena netto:

cena brutto:

164,23 zł

202,00 zł

Zestawy wysyłane są w zamkniętym opakowaniu.
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Nadruk Naklejka WstążkaBilecik Uszlachetnianie UV

MB6393

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:

• wino wytrawne czerwone/białe 750ml
• belgijskie pierniczki cynamonowe 325g
• bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt.
• balotynka z pralinami 150g - 10 szt. pralin
• bombonierka Elegance no.1 z pralinami 60g - 4 szt. pralin
• woreczek z kawą ziarnistą 150g

MB6025

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:
•  wino wytrawne czerwone/białe 750 ml
•  bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  blister 22,5 cm z pralinami likierami 80g - 6 szt. pralin lub perłami 100g (7szt. pereł)
•  balotynka z pralinami 120g - 8 szt. pralin
•  bombonierka Premium z pralinkami 185g - 13 szt. pralin
•  bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie deserowej i mlecznej 125g**
•  wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

MB6024

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:

• wino wytrawne czerwone/białe 750ml
• kandyzowana skórka pomarańczy w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**
• wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**
• bombonierka Elegance no.2 z perłami 90g - 6 szt. pereł
• bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin
• bombonierka Chocolate Box Medium z pralinami 185g - 13 szt. pralin

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

wymiary

35,5 x 26 x 9 cm

wymiary

35,5 x 26 x 9 cm

wymiary

35,5 x 26 x 9 cm

Gift Box Maxi no.3*

Gift Box Maxi no.2*

Gift Box Maxi no.1*

cena netto:

cena brutto:

226,02 zł

278,00 zł

cena netto:

cena brutto:

279,67 zł

344,00 zł

cena netto:

cena brutto:

343,90 zł

423,00 zł

MB6026

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:
•  bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  czekoladowe tafle 3 x 35g
•  blister 22,5 cm z pralinami likierami 80g - 6 szt. pralin
• bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  bombonierka Elegance no.4 z pralinami 180g - 12 szt. pralin

• bombonierka Chocolate Box Mini z pralinami 100g - 8 szt. pralin
•  balotynka z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  balotynka z pralinami 35g - 2 szt. pralin
•  blister 12 cm z perłami 45g - 3 szt. pereł
•  wiśnie w likierze w czekoladzie deserowej i mlecznej 125g**
•  kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

Gift Box Maxi no.6
MB5664

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:

•  bombonierka Premium z pralinami 185 g - 13 szt. pralin
•  balotynka z pralinami 120g - 8 szt. pralin
•  belgijskie trufle o różnych smakach 125g**
•  kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie mlecznej 

i deserowej 125g**
•  belgijskie pierniczki cynamonowe 325g

• bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  czekoladowa tafla 100g

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

Gift Box Maxi no.5
MB6027

Elegancki zestaw prezentowy, w gustownym ozdobnym pudełku. 
Zestaw zawiera:

•  bombonierka Elegance no.4 z pralinami 180g - 12 szt. pralin

• bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  bombonierka Premium Mini z pralinkami 100g - 8 szt. pralin
•  wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**
•  kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie 

mlecznej i deserowej 125g**
•  balotynka z pralinami 300g -18 szt. pralin
•  balotynka z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  czekoladowe tafle 2 x 35g

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

wymiary

35,5 x 26 x 9 cm

wymiary

35,5 x 26 x 9 cm

wymiary

35,5 x 26 x 9 cm

Gift Box Maxi no.4

cena netto:

cena brutto:

381,30 zł

469,00 zł

cena netto:

cena brutto:

266,67 zł

328,00 zł

cena netto:

cena brutto:

339,02 zł

417,00 zł

*Minimalna ilość zamówienia to 20 szt. z jednego danego zestawu.
Zestawy wysyłane są w zamkniętym opakowaniu. Zestawy wysyłane są w zamkniętym opakowaniu.
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Słodkie upominki w pudełeczkach eko.

G I F T  B O X  E K O



Nadruk Naklejka WstążkaBilecik

MB6705

Zestaw prezentowy w pudełku eko.
Zestaw zawiera:

• herbata Ronnefeldt Teavelope - w zależności od dostępności: 
czarna, zielona lub owocowa

• balotynka z pralinami 200g - 12 szt. pralin
• czekoladowe tafle 3 x 35g

MB6707

Zestaw prezentowy w pudełku eko.
Zestaw zawiera:
•  kandyzowana skórka pomarańczy w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**
• bombonierka Chocolate Box Mini z pralinami 100g - 8 szt. pralin
•  blister 22,5 cm z pralinami likierami 80g (6 szt. pralin) lub perłami 100g (7 szt. pralin)

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

MB6706

Zestaw prezentowy w pudełku eko.
Zestaw zawiera:

• belgijskie pierniczki cynamonowe 325g
• herbata Ronnefeldt Teavelope - w zależności od dostępności: 
czarna, zielona lub owocowa

• balotynka z pralinami 300g - 18 szt. pralin
• blister 12 cm z perłami 45g - 3 szt. pereł

wymiary

30 x 20 x 7 cm

wymiary

30 x 20 x 7 cm

wymiary

30 x 20 x 7 cm

Gift Box Mini Eko no.3

Gift Box Mini Eko no.2

Gift Box Mini Eko no.1

cena netto:

cena brutto:

124,39 zł

153,00 zł

cena netto:

cena brutto:

150,41 zł

185,00 zł

cena netto:

cena brutto:

116,26 zł

143,00 zł

Zestawy wysyłane są w zamkniętym opakowaniu.

MB6708

Zestaw prezentowy w pudełku eko.
Zestaw zawiera:

• wino Prosecco VIA VAI 250ml lub inne dostępne w ofercie
• herbata Ronnefeldt Teavelope - w zależności od dostępności: 
czarna, zielona lub owocowa

• czekolada mleczna do przygotowania fondue 200g
• bombonierka Elegance no.1 z pralinami 60g - 4 szt. pralin

MB6710

Zestaw prezentowy w pudełku eko.
Zestaw zawiera:

• wino Prosecco VIA VAI 250ml lub inne dostępne w ofercie
• balotynka z pralinami 150g - 10 szt. pralin
• czekoladowa tafla 100g
• woreczek z kawą ziarnistą 150g

MB6709

Zestaw prezentowy w pudełku eko.
Zestaw zawiera:
•  wino Prosecco Mionetto 250ml lub inne dostępne w ofercie
• bombonierka Chocolate Box Mini z pralinami 100g - 8 szt. pralin
•  wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**

** lub inne specjalności dostępne w ofercie 

wymiary

30 x 20 x 7 cm

wymiary

30 x 20 x 7 cm

wymiary

30 x 20 x 7 cm

Gift Box Mini Eko no.6*

Gift Box Mini Eko no.5*

Gift Box Mini Eko no.4*

cena netto:

cena brutto:

117,89 zł

145,00 zł

cena netto:

cena brutto:

113,82 zł

140,00 zł

cena netto:

cena brutto:

100,81 zł

124,00 zł

*Minimalna ilość zamówienia to 20 szt. z jednego danego zestawu.

Zestawy wysyłane są w zamkniętym opakowaniu.
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Nadruk Naklejka WstążkaBilecik

MB6711

Zestaw prezentowy w pudełku eko. 
Zestaw zawiera: 
•  kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**
•  belgijskie perły o różnych smakach 125g**
•  czekoladowa tafla 100g
• bombonierka Chocolate Box Mini z pralinami 100g - 8 szt. pralin
•  bombonierka Delights Mini no.2 z pralinami 60g - 4 szt. pralin
•  bombonierka Elegance no.2 z pralinami 90g - 6 szt. pralin
•  blister 22,5 cm z pralinami likierami 80g (6 szt. pralin)
 lub perłami 100g (7 szt. pralin)

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

MB6713

Zestaw prezentowy w pudełku eko. 
Zestaw zawiera: 

• czekoladowa tafla 100g
• bombonierka Delights Mini no.2 z pralinami 60g - 4 szt. pralin
• bombonierka Premium z pralinami 180g - 13 szt. pralin
• balotynka z pralinami 200g - 12 szt. pralin
• bombonierka Delight Mini no.1 z pralinami 35g - 2 szt. pralin
• blister 22,5 cm z pralinami likierami 80g (6 szt. pralin)

lub perłami 100g (7 szt. pralin)

MB6712

Zestaw prezentowy w pudełku eko. 
Zestaw zawiera: 

• wiśnie w likierze w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**
• belgijskie perły o różnych smakach 125g**
• belgijskie pierniczki cynamonowe 325g
• herbata Ronnefeldt Teavelope - w zależności od dostępności:

czarna, zielona lub owocowa
• bombonierka Premium z pralinami 185g - 13 szt. pralin

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

wymiary

40 x 30 x 7 cm

wymiary

40 x 30 x 7 cm

wymiary

40 x 30 x 7 cm

Gift Box Maxi Eko no.3

Gift Box Maxi Eko no.2

Gift Box Maxi Eko no.1

cena netto:

cena brutto:

227,64 zł

280,00 zł

cena netto:

cena brutto:

190,24 zł

234,00 zł

cena netto:

cena brutto:

218,70 zł

269,00 zł

Zestawy wysyłane są w zamkniętym opakowaniu.

MB6714

Zestaw prezentowy w pudełku eko. 
Zestaw zawiera:

• bombonierka Chocolate Box Long z pralinami 90g - 6 szt. pralin
• bombonierka Chocolate Box Mini z pralinami 100g - 8 szt. pralin
• wino Prosecco Mionetto 250ml lub inne dostępne w ofercie
• balotynka z pralinami 200g - 12 szt. pralin
• bombonierka Delights Mini no.1 z pralinami 35g - 2 szt. pralin
• czekoladowa tafla 100g

MB6716

Zestaw prezentowy w pudełku eko. 
Zestaw zawiera: 
•  belgijskie perły o różnych smakach 125g
•  kandyzowane plastry pomarańczy w czekoladzie mlecznej i deserowej 125g**
•  herbata Ronnefeldt Teavelope - w zależności od dostępności:

czarna, zielona lub owocowa
•  wino Prosecco VIA VAI 250ml lub inne dostępne w ofercie
•  czekoladowe tafle 3 x 35g
• bombonierka Chocolate Box Mini z pralinami 100g - 8 szt. pralin

** lub inne specjalności dostępne w ofercie

Gift Box Maxi Eko no.5*
MB6715

Zestaw prezentowy w pudełku eko. 
Zestaw zawiera: 

• bombonierka Premium z pralinami 185g - 13 szt. pralin
• herbata Ronnefeldt Teavelope - w zależności od dostępności: 

czarna, zielona lub owocowa
• wino Chevalier de Lichine 250ml lub inne dostępne w ofercie
• balotynka z pralinami 200g - 12 szt. pralin
• belgijskie pierniczki cynamonowe 325g
blister 22,5 cm z pralinami likierami 80g (6 szt. pralin) 
lub perłami 100g (7 szt. pralin)

wymiary

40 x 30 x 7 cm

wymiary

40 x 30 x 7 cm

wymiary

40 x 30 x 7 cm

Gift Box Maxi Eko no.6*

Gift Box Maxi Eko no.4*

cena netto:

cena brutto:

198,37 zł

244,00 zł

cena netto:

cena brutto:

192,68 zł

237,00 zł

cena netto:

cena brutto:

226,02 zł

278,00 zł

*Minimalna ilość zamówienia to 20 szt. z jednego danego zestawu.
Zestawy wysyłane są w zamkniętym opakowaniu.

7978 Dostępne rodzaje personalizacji



Rodzaje Czekolad
Biała – słodkie doznanie na bazie masła kakaowego

Mleczna – kremowa czekolada o średniej intensywności

Deserowa – ciemna czekolada z dużą zawartością kakao

Pralinka zawiera alkohol

Pralinka zawiera śladowe ilości alkoholu

Brazilia
Nadzienie: 
płynny karmel

Brazilia
Nadzienie: 
płynny karmel

Brel
Nadzienie: 
praliné  z 
brésilienne

Bach
Nadzienie: ganache z 
malinami

Bardot
Nadzienie: 
ganache cytrynowe

Nadzienie: 
kawowe praliné

Betty

Carre  
pistachio
Nadzienie: 
marcepan  
pistacjowy

Cupido
Nadzienie: 
laskowe praliné

Corina
Nadzienie: ganache  
o smaku mango
z pomarańczą

Cleopatra
Nadzienie: 
płynne miętowe

Carre 
pistachio
Nadzienie: 
marcepan  
pistacjowy

Eperni
Nadzienie: 
płynny 
marcepan 
z champagne

Karina
Nadzienie: 
ganache 
truskawkowe
z wanilią

Désirée
Nadzienie: 
krem  waniliowy 
zbrésilienne
i karmelem

Dome Delhi
Nadzienie: 
białe ganache 
malinowe

Evita
Nadzienie: 
płynny krem
bananowy

Filiz
Nadzienie: 
praliné z
feuilletine

Pralinki

Canada
Nadzienie: 
karmel z solą

Caprice
Nadzienie: 
marcepan 
wiśniowy z praliné

Chopin
Nadzienie: 
białe ganache 
bananowo-
karmelowe

Carasel
Nadzienie: 
karmel

Nadzienie: 
marcepan  
naturalny

Carre
Nadzienie: 
marcepan  
naturalny

Carre

Cocoly
Nadzienie: 
praliné z kokosem

Love  
ganache
Nadzienie: ganache  
z koniakiem

Mady
Nadzienie: płynny  
krem waniliowy

Nero
Nadzienie: 
ciemne ganache 

Nolan
Nadzienie: 
praliné  
z brésilienne

Oranga
Nadzienie: 
praliné o smaku 
pomarańczy

Natasha
Nadzienie: 
ciemne ganache

Melrose
Nadzienie: ciemne  
ganache jagodowe

Orange 
crown
Nadzienie: ciemne  
ganache 
pomarańczowe

Oranga
Nadzienie: 
praliné o smaku 
pomarańczy

Olivia
Nadzienie: 
ganache  słony 
karmel

Margriet
Nadzienie: 
marcepan z 
kawałkami 
pomarańczy

Anny
Nadzienie: 
gianduja 
z karmelem

BELGIJSKIE
PRALINY
Prezentujemy kolekcję belgijskich pralin 

Mount Blanc. Słodkie marcepany,  wykwintne 

likiery i delikatne kremy to tylko przedsmak tego,  

co możemy Państwu zaproponować



Sasha
Nadzienie: 
mleczne ganache 
z Irish Cream

Ramzes
Nadzienie: 
płynny marcepan 
z likierem Poire 
Williams 

Nadzienie: 
karmelowe

Serduszko 
karmelowe

Sinas
Nadzienie: 
marcepan z 
kawałkami skórki 
pomarańczy

Speco
Nadzienie: 
praliné piernikowe

Strauss
Nadzienie: 
ganache tiramisu

Usta
Nadzienie: 
płynny krem 
truskawkowy

Truskawka
mini
Nadzienie: płynny  
krem truskawkowy

Valencia
Nadzienie: 
gianduja z 
advocatem i 
pistacją

Pralinki

Ravel
Nadzienie: 
ganache
z Grand Marnier

Specjalności

Perły

Trufle

Wiśnia 
w likierze
Nadzienie: wiśnia  
z pestką w likierze

Wiśnia 
w likierze
Nadzienie: wiśnia  
z pestką w likierze

Perła 
baileys
Nadzienie: 
mleczne ganache 
z Irish Cream

Perła 
ganache
Nadzienie: 
ciemne ganache 
(72% kakao)

Perła 
Gytha
Nadzienie: ganache 
owoce leśne

Perła 
Inga
Nadzienie: ganache 
pomarańczowe

Perła 
grand marnier
Nadzienie: mleczne  
ganache Grand 
Marnier

Perła 
whisky
Nadzienie: mleczne  
ganache z whisky

Perła
chilli
Nadzienie: ciemne  
ganache z 
champagne

Perła 
ilvar
Nadzienie:  
sernik cytrynowy

Perła 
rhum
Nadzienie: mleczne  
ganache z rumem

Perła
Marc de Champagne

Nadzienie: białe  
ganache crème 
brûlée

Perła 
crème brûlée
Nadzienie: białe  
ganache crème 
brûlée

Perła 
tiramisu
Nadzienie: mleczne  
ganache Tiramisu

Perła 
truskawkowa
Nadzienie: białe  
ganache 
truskawkowe

Trufla 
amaretto

Trufla 
kakaowa

Orangettes
kandyzowana skórka
pomarańczy

Luna
kandyzowany plaster 
pomarańczy

Orangettes
kandyzowana skórka
pomarańczy

Pralinki
z likierem
Nadzienie: 
prawdziwe 
płynne alkohole

Trufla 
w płatkach 
migdałowych

Trufla 
w płatkach 
deserowych

Trufla 
rumowa

Trufla 
pomarańczowa

Poire
Nadzienie: 
płynny marcepan 
z likierem Poire 
Williams 

Romance
Nadzienie: 
praliné

Picardie
Nadzienie: 
płynny krem  
pistacjowy



Dziękujemy za zainteresowanie naszymi produktami. 
Wszelkie informacje dotyczące pełnej oferty znajdą 

Państwo na naszej stronie
www.mountblanc.pl

Powyższa oferta ma charakter wyłącznie informacyjny i nie stanowi oferty handlowej w 
rozumieniu  art.66 § 1 kodeksu cywilnego oraz innych właściwych przepisów prawnych. 

Wszystkie ceny podane są w polskich złotych.
Ceny mogą ulec zmianie. Ceny nie zawierają dodatkowych kosztów personalizacji.

Zawartość wnętrza bombonierki może różnić się od zdjęcia zamieszczonego w katalogu, 
w zależności od bieżącej dostępności rodzajów pralin.

Po szczegółowe informacje dotyczące produktów oraz możliwości 
personalizacji bombonier zapraszamy do kontaktu: 

Magdalena Żabińska - 500 399 945
Anna Puzia - 797 163 599 

Anika Derkulskaya - 506 037 278

zamowienia@mountblanc.pl. 



www.mountblanc.pl
zamowienia@mountblanc.pl

tel. +48 500 399 945
+48 797 163 599

Mount Blanc Sp. z o.o.
ul. Zakliki z Mydlnik 16A

30-198 Kraków




